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1. TUIIBI IOTOKOB IJIATEKEeH

IToToKkHM miaresxxen — 3TO IUIATEKH, IMOCIEIOBATEIILHBIE BO BPEMEHHU
(BBITLIATHI, IIO0 KyIIOHAM OOJIMTalui, IEHCUU U T.]I.)

OCHOBHBIE XapPaKTEPUCTUKHU MTOTOKOB TIJIATEKEH:
PerynsapHbiil NOTOK IJIATEXKEN
HeperyasipHbIl MMOTOK IJIaTe ke
Hapauiennas cymma moroka mniarexeu
CoBpEMEHHAsA CTOUMOCTD MOTOKA MJIATEXKEN

==



PeryasipHbIi IOTOK IIaTexKeH (PUHAHCOBAS PEHTA,
AHHYMTET) — 3TO IJIATEKH, Y KOTOPBIX BCE BHIIJIATHI HAITPABJICHBI
B OJIHY CTOPOHY (HaAIpuMep, NOCTYIICHHS ), @ THTEPBAJIbI
(mepuoabl) MEXKIY IJIaTEKaMHU OJJUHAKOBBI

HeperyJsipHbId MOTOK IJIATEXKEN — 3TO TUIATEXKU, Y KOTOPBIX
YacThb BBIIUIAT SBJISIECTCA ITOJIOKUTEIBbHONU BEIUUYUHOU
(DOCTYyIJICHUA), a Apyras 4acTh — OTPUIATEIBLHOM (BBIILIATHI);
HMHTEpBaibl MOTYT OBITh PA3JIUYHBIMU



HapameHHasi cyMMa OTOKa IJIATEKel — 3TO CyMMa BCEX BBIILJIAT
C HAYMCJICHHBIMU HA HUX K KOHIIY CPOKA CIIO)KHBIMU NPOLIEHTAMU

CoBpeMeHHasi CTOMMOCTDb IOTOKA IJIATEXKeHl — 3TO CyMMa BCEX
BBIIUIAT, JYCKOHTUPOBAHHBIX HA HAYAJIO CPOKA ATOT0 MOTOKA I10
CJIOKHOM MPOLICHTHOW CTaBKE



PaccMoTpuM o01IMi Ciydai IOTOKA MJIaTekKeM
BBenem 0003HaueHUA:
R, — psa niaatexeil, MMEIOIMX 3HAK «ILTI0C» WM «MUHYC»;

f;, — BpeMs BBIIUIATHI MOA HOMepoM k =1, 2, ..., K

K — Ko/JM4ecTBO BBIILIAT,

[y — OOIIMIA CPOK BBITUIAT,

i — CJIOXHas NMPOLIEHTHAsl CTAaBKAa HapallCHUs, HAUUCsieMast O/INH pa3

B IOJ1y, BbIILIAThl IIPOU3BOASITCSI B KOHLE repuosa (puc. 2.1).

Rl R-) R; Rk RK

0 1 I, Iy I lx
Puc. 2.1. Cxema Bbimjiar



(2.1) — HapaleHHas cyMMa

(2.2) — coBpeMEeHHasi CTOUMOCTD
IMOTOKA IJIaTEXKEN



dopmyiy (2.2) MOXKHO IOJYYUTh HHAYE (JIMCKOHTUPOBAHUEM
HapaleHHoU CyMMBI (2.1))

& Y 1
K~k _
(1+z © kz (1+i)*
k k=1 (1 l
4= S
o \ (2.3) — coBpeMeHHasi CTOUMOCTD

(1 T l) IOTOKA ILIaTexKen



» IIpumep 2.1. UMeercs crneayiommii rpapuk rniarexed BO BpEMEHU:
e | guBaps 2005 r. — 20 000 py6.;
e | uroas 2005 r. — 30 000 py6.;
e | guBapsa 2006 r. — 10 000 py6.;
e | guBaps 2007 r. — 40 000 py6.

Onpeneauts CyMMy 3a10/KeHHOCTH Ha | gHBaps 2007 r. u ee coBpe-
MEHHYIO CTOMMOCTb Ha MOMEHT BbITIAThl MEPBOM CYMMBbI INPU CTaBKE Hapa-
eHust 15% ronosbix.

PeweHue. I'padhuk rnuarexen npejacrabjieH Ha cxeme puc. 2.2.

20 000 30 000 10 000 40 000

L
01.01.2005 01.07.2005 01.01.2006 01.01.2007 ¢

Puc. 2.2. Cxema Bbinaar ais npumepa 2.1



Perienue:
1. Hapamennas cymma o (2.1):

§ =(20-1,15% +30-1,15° +10-1,15+40)-1000 = 114 947,13 pyo.

2. CoBpeMeHHasl CTOMMOCTD IIOTOKA IL1aTexew 1o (2.2):

A=|20+ 3(3)$+ . + 40, -1000 =86 916,54 pyo.
LI5> LIS 115

3. CoBpeMeHHas CTOMMOCTD IIOTOKa I1arexei 1o (2.3):

- 114947,13

A4 >
L1557

~86 916,54 py6.»



2. DUHAHCOBBIC PEHTHI

[To MOMEHTY BBIILJIAT B MpEJIEIax MEKAY HA4aJIOM B KOHIIOM
Nepuoaa PEHTHI ACIISATCS Ha:
1) IloctHymepang0 (0OOBIKHOBEHHBIE), BBIIIATHI B KOHIIE IIEPHOA
2) AHHYUTETHI HPEHYMEPAHA0, BHIIUIATHI B HAYAJIE TIEPHOIA
3) PeHTHI C TUIaTEXaMM B CEPENHE TIEpUOaa



PaccmoTpuM prHAHCOBBIE PEHTHI IIOCTHYMEPAH/I0

I1oCTOSIHHOM HA3BIBACTCS PEHTA, BBIIJIATHI KOTOPOU HE
U3MEHSIOTCS BO BDEMEHHU

T'ogoBast peHTa MOCTHYMEPAHAO TMPEAYyCMATPUBACT
BBIIJIATHl U HAUMCIIEHUE MPOLIEHTOB | pa3 B KOHIIE roja
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OnpenenuM HapaleHHY0 CyMMY T'OJ0BOM PEHTHI.

B meuenue n 1em 6 ¢pono (bauk) 6 konue Kaxcoo2co 200a BHOCUMCS
no R pybneii, na HUX HAUUCTIAIOMCSL CTOJHCHbLE NPOYEHMbL NO CIABKE
1% 20006b1X (Ha nepsvll 83HOC NPOYUEHMbL HAYUCAAOMCS Ha n-1 200,
Ha 6mMopou — n-2 200a u m.o.:

S=R(I+i" +R1+i)+..+R1+i)+R

Cnpasa — cymma 2eomempuieckou npoepeccuu
co 3namernamenem q=I1+i, nepsvim anemenmom R,
Konuyecmeom snemenmos n. Cymma 8bl4ucisiemcs

no ¢opmyrne: g Rlg" —1
R (1+7) -1 (2.4) — HapalleHHas CyMMa TOI0BOM
j PEHTEI

= S



®opmyiy (2.4) MOXKHO TIEpenucarb B BUAE:

S=R-s . 25

= (1 il i)n -1 (2.6) — kO3 PUITUECHT

| ! HapaIleHUs] PEHTHI
(TaOynrpoBaHHAS (PYHKIIHSA)




Jl1s1 onipenesieHuss COBPEMEHHOW CTOUMOCTH TOJOBOUM PEHTHI
IIPOBEAEM JUCKOHTUPOBAHUE KAXIOT0 ILIATEXKaA HAa HAYAJI0
CpPOKa PEHTHI M HAKJIEM OOIIYIO CYMMY:

_ R + K + K +...+ R
I+i 1+ (Q+i)  (1+i)
LR L ) e
Al 1+i ()T ()T mpoapeceun, q=1/1+i
L
R (1+i) (1+i)" -1 _1-(+i)”"
I+ 1 1-1-i i

1+



A — R 1 B (1 T l )_n (2.7) — coBpeMeHHas1 CTOUMOCTh

] TOAOBOU PEHTHI

dopmyny (2.7) MOKHO TIEpenrcaTh B BUAE:

A:Rﬂm (2.8)

1— (1 n l-)—n (2.9) - ko3pPunMeHT
a,; = PUBEACHUS PEHTHI
(TaOysnupoBaHHAsT PYyHKIIMS)




» [Ipumep 2.2. B OHI €XErojIHO B KOHILIC rojia rnocTyrnarwT CpeacTBa 1o
10 000 py6. B TeueHue 7 JIeT, HA KOTOPLIE HAYUCIISIIOTCSI IMPOLIEHTHI 110 CTaB-

ke 15% ronoBbIx.
Onpenenuts KOAM@OUUUEHTHl HapallleHUsl U MPUBEAEHUS] PEHTHI, a TakK-

K€ BEJIMYMHY (POHIA Ha KOHELl CPOKA U €ro COBPEMEHHYIO CTOUMOCTD.
PeweHue KoabphuumeHT HapalleHUsi peHTbl HaXoauM 1o gopmylie

(2.6):
o L15%=1
mh0,15
HapaliieHHasi cyMmmMa B COOTBETCTBUM C (2.5) COCTABUT:
S =10000-11,066799 =110 667,99 pyo.

=11,066799 .

KoshduuueHT npuBeeHUst peHThl paccuuraeM 1o gopmyie (2.9):

<7
a,; = 150 6042,

CoBpeMeHHasi CTOMMOCTD OTpenesiseTcs cooTHoleHueM (2.8):
A=10000-4,16042 = 41 604,2 py6.»
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HauOomnee o0yl THI PEHTHI ¢ HAUMCIICHUEM MPOIEHTOB 10
HOMUHAJILHOM MIPOLICHTHOM CTABKE U HEOJHOKPATHBIMU BbIIJIATAMUA
B roay (Ha puc. 2.3. - BO3MOXKHas CX€Ma BBIILIaT 1 HAYMCJICHUI
TAKOW PEHTHI)

III|III|lL|lll|
\ |

0 | n t

Puc. 2.3. CxeMa BBIILIAT NPH PEHTE C HAYHCJIEHHEM NPOLIEHTOB
M0 HOMHHAJILHOM NPOLIEHTHOH CTaBKe W HEOJIHOKPATHBIMH
BBIILIATAMH B rOIY
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Ecny BbITLIATBI TPOU3BOAATCS p pa3 B IOy, TO TaKasl peHTa
HA3bIBACTCS P-CPOYHOM, UJIK PEHTOM ¢ HEOAHOKPATHBIMHA
BbIILJIATAMHU B TO1Y

B nobom romy npoussonutcst p Bbiriat no R/p pyb., raie R —

rojgosasi Bbiriata. KoJmuyecTrBO HaAUYUCICHUIN TNMPOLIEHTOB B rojay I10 HO-
MUHAJIbHOW CcTaBke ;j paBHO m. CpoK peHTbl — #n JiIeT. AHAJIOTHYHO

CJY4YaK rogoBOW PEHTbl HAXOAUM COOTHOLLUEHUS /1S HAPALUEHHOW CyM-
Mbl U COBPEMEHHOMU CTOMMOCTU UCCIECAYEMOW PEHTHI:

S = Rs'?) (2.10)

mn; j/m?
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\)

(p) _

1+

Jj »
m

mn,j/lm

P

A=R-a

1—(1+
(p)

1+

J

m

(p)

mn;j/m

j )mn

.\m/p
j _1

(2.11) - koapPpuLEeHT
HapaleHUs p-CPOUYHOU PEHTHI
(TaOynupoBaHHAS (PYHKIIHA)

(2.12) — coBpeMeHHas CTOUMOCTb
P-CPOYHOU PEHTHI

(2.13) — ko3 ppunreHT
[IPUBEIAECHUSA P-CPOYHOU PEHTHI
(TaOynupoBaHHAS (PYHKIIHS)



» [Ipumep 2.3. B donn exeroano nocrynaior cpejgacrsa no 10 000 py6. B
TeYeHue 7 JIeT, Ha KOTOpble HAYMCISIOTCS TNPOLEHTbl Mo craBke 15% rono-
BbIX, MPUYEM BBITJIATHI MPOMU3BOJIATCS B KOHLIE KBapTaja, a MpPOLEHThl Ha-
UUCIISIIOTCS €XXeMECSUHO.

Onpeneauts Ko3dUIMEHTH HapaleHuss U NPUBEICHUS] PEHTHhI, a TakK-
Xe BeJMYMHY (QOHa Ha KOHELl CPOKa U €ro COBPEMEHHYIO CTOMMOCTD.

Pewenwue. KoabduumeHr HapauieHus peHTbl HaAXoauMm 1o ¢opmyie
(2.11):

1247
(l+ 0,15) i
S(_p) = 12

mn; j/m 12/4
4 (1+ 0"5) 4

=12,10876.
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Hapamennasi cymma B coorBetcTtBum ¢ (2.10) cocraBur:
S=10000-12,10876 =121 087,6 pyo0.

nachdhunrrasuT MmuoanAaura Nneawrrer avanuss rin chnrmuvns 9 1)
NNUIYWAPFILYIVIL P HDUVACIINA PUiil DI DAAUAKIV HIU WUPMYJIU Qe i)
-12-7
0,15
1—| 1+ s
(p) - | — 4,264981 .

CoOBpEMEHHYIO CTOUMOCTL (pOHa paccuuTaeMm o gopmyne (2.12):

A =10 000 - 4,264981 = 42 649,81 py6.»
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YacTHBIN Clly4yau: KOJJMYECTBO HAYMCICHUN MPOIIEHTOB B IOy

PABHO KOJIMYECTBY BHIILIAT B TOy (M=p)
(2.10)-(2.13)=

(1 T f] -1
S—PR m. (2.14) - HapalieHHasI cyMMa
J
- (1 ¥ Jj
A=R m (2.15) - coBpeMeHHasi CTOUMOCTb



» [Ipumep 2.4. B houn exeroaHo nocrynaiwt cpejacrsa no 10 000 py6. B
TeyeHue 7 JIeT, Ha KOTOpPbIe HAYUC/ISIOTCS NMPOLEHTHI 1o crtaBke 15% rono-
BbIX, TPUYEM TIPOLIEHTHlI HAYMCISIOTCH M BbITUIATHI TTPOU3BOJAATCH B KOHILIE
KaxJ10ro Mecsa.

Onpenenuts BeJMUYMHY (HOHAA Ha KOHELl CPOoKa.

P e e H ue. HapamenHyo cymmy onpeaeaum mno dopmyie (2.14):

0,15

1557
12) =

=122 607.5 py6.»
0.15 '

(l+
S=10000-
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» IIpumep 2.5. B donn exeroano nocrynaiot cpeactsa mo 10 000 py6. B
TeyeHue 7 JIeT, Ha KOTOPbIe HAYUCAIOTCH TPOLEHTHI 1o craBke 15% rono-

BbIX, TPHUYCM BbLITUIATHI TIPOU3BOAATCH W TNPOLCHTHI HAYHUCIIHAKOTCS B KOHIIC
KaxXa0ro KpapraJid.

OnpeaenuTb COBPEMEHHYIO CTOMMOCTL (hoHaa.

PeweHwue. CoBpeMeHHasi ctouMocTh (poHaa HaxoauTcs 110 ¢opmyne
(2.15):

0,15

—4 -7
1—(1+ )
A=10000- =42 885,03 py6.»

nis
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PaccMoOTpuM citydai 2000801 permbl ¢ HauUcC1eHuem npoyueHmos

N0 HOMUHAIbHOU npouenmuou cmasxe (p=1).
(2.10)-(2.13)=

(1 +f] -1
g=p>_™M _R.g (2.16) - HapaiieHHas cymMMa

.\ mn;j/m
(1+1j -1
m

j mn
(1 + mj —1 (2.17) - kodhPUIEHT
mnsjlm N HapalicHUus PEHTHI
(1 n J j _1 (TaOynupoBaHHas (QyHKIIHS)
m




(2.18) — coBpemMeHHasi CTOUMOCTD
PEHTHI

(2.19) — koappunreHT
IPUBEJCHUS PEHTHI
(TaOynupoBaHHAS (PYHKIIHA)



» [Ipumep 2.6. B (poHa eXeroHO B KOHLIE rojia rnocTyrnalT CpeacTBa I1o
10 000 py6. B TeyeHue 7 neT, HAa KOTOpPbIE€ HAYMCISIIOTCSI IMPOLIEHTHI 1O HO-
MHMHAJIbHOM cTaBKe 15% romoBbIX, MpUYeM IMPOLIEHTHI HAYUCISIIOTCS TTOKBap-

TaJIbHO.
Onpenenuts KO3 duuMeHTb HapalmeHuss U NPUBEJACHUS PEHTbI, a TakK-

KE€ BCIIMYHUHY Q)OHIla Ha KOHCIL CPOKa U €ro COBPEMCHHVIO CTOUMOCTbD.
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Pewenwue. KoapduumeHr HapauieHUs peHTbl HaXoauM 110 (gopmyie

(2.17):

4.7
(1+0’is) -1
=11,366394 .

y
(1+0’15) -1
4

HapauienHasi cymma B cootBetcTtBuM ¢ (2.16) cocTtaBuT:
S =10000-11,366394 =113 663,94 pyo.

Som; jim =

KoadduumeHT npuBeneHusi peHThl onpeaeauMm no dopmyne (2.19):

-4 -7
(039
4 = 4,054672..

4
(1+°"5) y
4

COBpeMEeHHYI0O CTOMMOCTBL peHThI paccunTaeM no dpopmyine (2.18):

mn; j/m —

A=10000-4,054672 = 40 546,72 py6.»
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Paccmotpum p-cpounyto peHTy (m=1)
(2.10)-(2.13)=

S=R. S(R) (2.20) - HapalieHHas cymmMma
;i

( p) _( T1 ) _ (2.21) — k03D hHUIUEHT HapaIleHUS
\- -I— 1/ p 1J pPEHTHI (TaOynupoBaHHAs (QYHKIIS)




A — R A Ig]j) (2.22) — coBpeMEHHasi CTOUMOCTD
’ PEHTBHI

(2.23) — ko3 pureHT
— (1 +1 )_n NPUBEICHUS PEHTHI

|
p[(l + l.)l/ P 1] (TaOynupoBaHHAs (PYHKIIMS)

a(?’.) —

n;i



» [Ipumep 2.7. B doun exeroaHo nocrynatwt cpeactsa no 10 000 py6. B
TeueHue 7 JIeT, Ha KOTOpble HAYMCSIOTCA MPOLIEHTHI nmo ctaBke 15% rono-
BBIX, [IPUYEM BBLITUIATBI [TPOU3BOISITCSI B KOHLIE KBapTaJa.

Onpenenutsb KOAPOUUUEHTBI HApalLeHUsl U NMPUBEJAECHUS PEHTbI, a TaK-
Ke BEJIMYMHY (DOHJIa Ha KOHEIL CPOKa M €ro COBPEMEHHYK CTOMMOCTD.

Pewenue KoapduumeHt HapalleHUs] peHTbHI HAXOAUM I10 (opMmylie
(2.21):

7
d@, Aol =11,671187 .

n;i /
4-(1,15" 1)
HapaieHHyw cymmy paccuntaeM no gopmyne (2.20):
S=10000-11,671187 =116 711,87 pyo.
Koadpduiment HapaiieHus: peHThl Haxoaum 1o dopmyne (2.23):

11157
4-(1,15"4 1)

=4,387632 .

a,(,f’,) =

CoBpemeHHast cTouMoCcThb poHaa cortacHo (2.22):
A=10000-4,387632 =43 876,32 py6.»
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@duHaHCOBbIE€ PEHTHI IPEHYMEPAHA0 U PEHTHI ¢ BLIILIATAMU
B cepeauHe MEePuoI0B

Pacuemui XapakmepucmukK adHajlocudHbl peHmdam nocmHymepaHOO

.\m/p
S, =8| 1+ J (2.24) - HapallleHHas CyMMa

m PEHTHI IPEHYMEHPAH/IO0

S, S - HapalleHHasi CyMMa PEHTbI IPEHYMEPAH/IO U
IMTOCTHYMEPAHJIO C HAYUCJIIEHUEM ITPOIICHTOB 10
HOMUHAJIbHOW MPOLIEHTHOU CTABKE U
HEOJHOKPATHBIMHU BBITLUIATAMH B TOY COOTBETCTBEHHO



.\m/p
2.25) — coBpeMeHHasa CTOUMOCTD
A4 =A41+L (2.25) - conp
" PEHTBI HIPEHYMEHPAH/IO

Ap A - COBpEMEHHasi CTOUMOCTb PEHTHI
MPEHYMEPAHI0 U MOCTHYMEPAH/IO C HAUMCIICHUEM
IIPOLICHTOB 110 HOMUHAJILHOW MPOILIEHTHOW CTAaBKE U
HEOJHOKPATHBIMHU BBIIJIATAMU B IOy COOTBETCTBEHHO



» [Ipumep 2.8. B dona exerogno nocrynaiot cpeacrsa rno 10 000 py6. B
TeYeHue 7 JIeT, Ha KOTOpPble HAYMCISIOTCS MPOLEHTHI 1Mo craBke 15% romo-
BbIX, IMPUYEM BbIIJIATH MTPOU3BOAATCS B Hayajle KaXxa0ro Kpaprajia, a Inpo-
LIEHTbI HAUYMCIISIIOTCS €XEMECSUYHO.

OnpenenuTs HaApaLIEHHYIO CYMMY M COBPEMEHHYIO CTOMMOCTL (DOHAA.

P e e H me. HapameHnyio cyMmmy HaxoauMm 1no dopmysie

(1+ij -1 e
$;=R L (l+i)p.

A\Mm/p m
p (l + LJ -1
m
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HapauieHHasi cyMMa peHThl MOCTHYMEPAHIO C aHAJIOTMYHBLIMU XapakTe-
PUCTUKAMM OnpeaeseHa B npumepe 2.3:

S=10000-12,10876 =121 087,6 pyod.

HapamenHass cymma uccieayeMol peHTbhl B COOTBeTCTBUM ¢ (2.24) co-
CTaBMT:

S, =121 087,6.(” 01’125

12/4
) =125 685,38 pyoO.

CoBpeMeHHasi CTOMMOCTb PEHTBHI IMOCTHYMEPAHIO C aHAJOTHMYHBIMM Xa-
pakTepucTUKaMu ornpejeeHa B npumepe 2.3 no dpopmyne (2.12):

A=10000-4,264981 =42 649,81 pyo.
COBpPEMEHHYIO CTOUMOCTb UCCJIEAYEMOM PEHTBI paccuuTaeM 1no gopmyie
(2.25):
0,15
+ ——

|2,/"4
= ) = 4426925 py6.»

A =42 64981 -(1
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PaccMOTpuUM peHTY ¢ @viniamamiu 8 cepeoure nepuood.

m
JREL (2.26) - HapaleHHas Cymma
\) /2 — S| 1+ PEHTHI C BHIIJIATAMU B
m cepeIrHe epuoia

S|, - HapallleHHasi CyMMa PEHTHI C BBIIIATAMHU B
CEpEINHE NIEPUOA;

S - HapaneHHass CyMMa PEHTHI ITOCTHYMEPAHJIO C
HAYMUCIICHUEM MPOILICHTOB 110 HOMHUHAJIBHOM

IPOLCHTHON CTaBKE X HEOJHOKPATHBIMHU BhIIIaTaAMHU
B TO1y



m
J \2r (2.27) - coBpeMeHHass CTOUMOCTE
A=A 1+=—
1/2 PEHTHI C BLIIUIATAMM B
cepearHe eproa

m

A, , - COBpEeMEHHasi CTOMMOCTb PCHTHI C BbIIUIATAMU B
CepeaUHE MEPUOJIA;

A - COBpEMEHHAasi CTOUMOCTb PEHTHI IOCTHYMEPAHI0
C HAYUCJIEHUEM IIPOLIEHTOB [0 HOMUHAJIBHOM
IPOLIEHTHOM CTAaBKE U HEOAHOKPATHBIMHU BbIIIIATAMHU

B TOY



» [Ipumep 2.9. B donn exeroano nocrynatot cpejacrsa no 10 000 py6. B
TeueHue 7 JeT, Ha KOTOphle HAYMCISIIOTCA TMPOLEHTHI 1Mo ctaBke 15% romo-
BbIX, TIPUYEM BBITUIATBI TPOU3BOMSITCS B CEPEIMHE KaXIOro Kpapraia, a
MPOLEHTbl HAYUCIISIOTCS €XEMECIYHO.

OnpenenuTh HAPAIIEHHYI0 CYMMY M COBPEMEHHYIO CTOUMOCTH (hOH/IA.

Pew e Hwue. HapameHHyio cyMMy HaxoauMm mno gopmylie

1+i) ol

SI;”Q =R ( & m/ (1 x _-_!_)21’ .
(] L) [P ~ m
pl| 1+ 1

m
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HapaimenHasi cymMma peHTbl MOCTHYMEpPaHI0 ¢ aHaJOrMYHbBIMM Xa-
PAaKTepPUCTUKAMM paccyuTaHa B npumepe 2.3:

S=10000-12,10876 =121 087,6 py®.

HapalueHHyi0o CyMMy HCCAeAyeMOM PEHTHI OIpeaeaum 1o gopmyle
(2.26):

0,15

12/8
Sy2 =121087,6-(1+ ) =123 365,07 pyb.

—

CoBpeMeHHasi CTOMMOCTb PeHTbl MOCTHYMEPAHIO C aHAJOTMYHBIMU
XapakTepuCcTUKaAMU ornpejiesieHa B npumepe 2.3:

A=10000-4,264981 =42 649,81 pyo0.

CoBpeMeHHasi CTOMMOCTb MCCJIEAYeMOH PEeHThl B COOTBETCTBUM C
(2.27):

0,15

12/8
Ay =42 64981 '(1 + ) =43 451,99 py6.»
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@OUHAHCOBbIE OTJI0KEHHbIE 1 BEUHbIE PCHTDI

OT/105KeHHBIMHU HA3bIBAIOTCS PEHTHI, Y KOTOPBIX HAYAJIO
BBITLJIAT OTJIOAKEHO BIIEPE]]

[Topsan0oK BEIYUCICHUM:

1. HaxoasT COBpEMEHHYO CTOUMOCTh UCXOJTHOW PEHTHI
2. JIACKOHTUPYIOT TMOJYUYEHHBIN PE3YIAbTAT K HAYAITY
OTJIOKEHHOU PEHTHI
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R-a.
A = 4 _ Ui (2.28) - coBpeMEHHasi CTOMMOCTb

t (1 +1 )t (1 47 )t rOI0BOM OTJIIOKEHHON PEHTHI

A - COBpEMEHHAs CTOMMOCTh UCXOJIHOW PEHTHI, Y KOTOPOW MOMEHTOM
MIPUBEJICHUS CUUTACTCS HAYaJI0 BBIILJIAT;

t — BpeMs 3aJIEP)KKU B BBIIJIATE PEHTHI;
a_.— KO3(QUIIMEHT PUBEICHUS PEHTHI K HAYaTy BBIILIAT

9



» [Ipumep 2.10. Cnycta Tpu roaa nocJjie odpaszoBaHusa (oHaa B HEro Ha-
yuHalT noctymnarth cpeacrsa mo 10 000 pyd. B KOHILIE KaXXIoro roma B Teye-
HUE TOCIEAYIOIUX 7 JIET, Ha KOTOPbIE HAYMUCIISIOTCS TPOLEHTHI MO CTaBKe
15% ronoBbIX.

OnpeeuTh COBPEMEHHYIO CTOMMOCTbL U HapallleHHYI0 cyMMy (oHaa.

Pe e Hue. CoBpeMeHHasi ctouMocTh (poHjla orpeaesiercsi 1o ¢dop-
Mmyie (2.28), KOTopylo neperuiieM B BUJIE:

1-(1+4)™"

= (1+i)".

[logcTaBuB B HEe MCXOAHBIE JAaHHbBIE InpuMepa, 1noJjaydymum

1= (14015)"

,A=10000- (140,15)° =27 355,44 pyb.

b ]

Hapamwennyiwo cymmy ¢ouna onpenensiem no gopmyne (2.4) mwist roao-
BOU PEHTBHI:

1,157 —1
S=10 ooo-—5=110 667,99 py6.»

b
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3agauya neJieHUs PEeHThI MOCTHYMEPAHI0 MEKAY ABYMS
Y4aCTHUKAMH

['onoBas BeIIara R, Cpok n. BHavaje BHIILIATHI I10JIYYaET EPBBIN
YUYACTHHUK, €T0 J0J OT KAIUTATU3UPOBAHHOU PEHTHI PaBHA X.
BTopol y4aCcTHHK ITOJy4aeT OCTaBIIUECS IUIaTeKu. Ero nons 1- x.
Heobxomumo onpenenuth BpeMst IOy IeHUs EPBbIM (N ) U
BTOPBIM y4aCTHUKaMH (n,).

Peuwienue:

Ecnn u3BectHO Bpems n, TO

Ilz—Il-Il1



Al

4,

x 1-x

!

N3 ycnoBust =

1-(1+i 1-(1+i)™ 1

= (1-x)R )" = xR :

C yuerom n =n-n, n =t =

1-(+i)™ —x+x(1+i) ™" =x(1+)™ - x(1+i)™",

(1+i)" =1-x+x(1+7)".

i i (1+i)

(2.29)

(2.30)
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[Iponorapupmupyem (2.30)=

—n, -1n(1+i)=1n{1—x+x(1+i)_nJ

— In [1 —x+ X(l + l)‘” ] (2.31) - BpeMs OTy4YEeHUS 10U
n =- NEPBBIM YYACTHUKOM
ln(l + z)

Eciu cpok peHThI O4€Hb OOJIBIION WJIM KOHKPETHO HE OrOBApUBACTCS
(n—©<), TO TaKas p€HTa HA3bIBACTCSI BEYHOI.
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1—(1+ijn
Wsdopmyn A=R-a?) .~ (212) a2, - d (2.13)

mn;j/m mJ m { j m'p }
p (1 + j -1
m
j —mn
1- (1 + j R (2.31) — coBpeMeHHas
AP —1im R m — CTOUMOCTb P-CPOYHOM
= o;m m/ a m/ bep
n—w j P j P PEHTHI ¢ HAYUCIEHHEM
pl| 1+ % -1 p|| 1+ % —1|  mpomuentos Heckombko

pa3 B roay

R — rogoBas BrII1aTa

] - HOMMHAQJIbHAS MPOILICHTHAS CTAaBKA

P — KOJIUYECTBO BBIIUIAT B TOAY

M — KOJINYECTBO HAYUCIICHUU MIPOLEHTOB B IOy



» [Ipumep 2.11. TTycTb rososast peHTa MmoCTHyMepaHao co cpokom 20 ner
JICJIUTCS MEXJ1Y JIBYMSI YYACTHUKAMM, TMPUUYEM TEPBLIA YYACTHUK TOJyUyaer
25% kanuTtanusupoBaHHON CTOMMOCTHU peHThI. [IpolieHTHAsI cTaBKa NMPUHU-
MaeTcst paBHOM 15% romoBbIX.

OnpeneauTs JUTUTEILHOCTD TEPUOIOB MOJIYYEHUSI PEHTLI NMEPBLIM U BTO-
PBIM YYaCTHUKAMHM.

Pewenwue. Cpok nosyyeHusi peHTbl NMEPBLIM YYACTHUKOM OIPEaeisi-
ercs dopmynoit (2.31):

In(1-0,25+0,25-1,15%)

n =- =19l=2roaa.
In LIS

Bropoit yuacTHMK OyJieT rosyuath BelIuiathl cieayroime 18 ner. »
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» [Ipumep 2.12. OnpenesuTb LEHY p-CPOYHOM BEYHOU PEHTHI, BbLIMJIATHI
Mo KOTOpPOM B KOHIIE Kaxaoro mecsiua cocranisitior 2000 pyd. npu npoueHT-
HOil ctaBke 12% roaoBbIX U HAYUCIEHUM MPOLIEHTOB OJIMH pa3 B TOAY.
Pewenwue. U3 yenoBus 3anaum cneayer p= 12, m=1,j=i=0,12.
LleHy p-cpouHOIi BeUHOM peHThl paccuuTaem no dopmyae (2.23):

2000-12

(12) _
. 121,122 - 1)

=210774,97 pyo6.»
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dDopMyaa UIsl BBIYUCIEHUSI COBPEMEHHOM CTOMMOCTU T'OAOBOM PEH-
Thl CJICAYET U3 YCINOBUU p =1, m=1,j =1

i (2.33)

o = .
i

» [Ipumep 2.13. OnpenesuTb LEHY IOJIOBOH BEYHOU PEHTBI, BBIIIATHI 11O
KOTOPO B KOHILIE Kaxaoro roaa cocrasisitor 24 000 py6. npu rpoueHTHOM
craBke 12% romoBbIX.

PeweHue. LleHa ronosoi Be4HOI peHThI corntacHo (2.33) coCcTaBuT:

24 000
== =200 000 py6.»
0,12

o0
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dDUHAHCOBbBIE PCHTDLI C HECIIPCPBIBHBIM HAYMUCJICHUCM IIPOLICHTOB

K
seS R @) 4=y Fe @)
k=1

k=1 (1 + i)tk |
mn ( T "
(Hl) 1 lim(l+jj =1
m-—>u0 m
m— ccC lim s(/) = o m , B , '
:> m—x M Jim m—»0 ¢ / mfp [ L \M Iip
P (1*"—) -1 pl| lim (1+ J ) —1
m m—»o m
j(::) 0 TIput m—> o S — R "y 7(1195) (2.34) — HapameHHas cyMMa
9
on
w_ e —1

(2.35) — koa(hunMEeHT HapallleHUs PEHThI
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YacTHbIl ciyyaid: rojioBas peHra (p=1)

S — R ’ S n:o (2.36) — HapameHHas cymma
2

on
€ — 1 (2.37) — kKO3 PUIMEHT HapalEHUS PEHTHI




» I[Ipumep 2.14. B donn exeronHo nocrynaior cpeacrsa no 10 000 pyo.
B TEUYEHME 7 JIeT, Ha KOTOPbIE HAYMCISIKOTCS TMPOLIEHTHI 110 cuie pocra 15%
rOAOBBLIX, MPUYEM BBLIIUIATHI MPOU3BOASITCS MOKBApTAJILHO (pa3 B roay), a
MPOLIEHTbl HAYMCJISIOTCS HENpepbiBHO.

Onpeneauts KO3MMUIIMEHT HapalleHUsl PeHThl U BEJIMYMHY (OoHIa Ha
KOHELl CpoKa.

PeuweHwue. KoapduumeHrt Hapaimenus (2.35) ang rnoksapTajibHbIX
BbITLIAT

Gy e =1

$eg= ,
o 4-(e0"5"4 _])
Hapauennasi cymma B cooTBeTcTBUH ¢ (2.34)
$=10000-12,153586 =121 535,86 pyo.

Jns BbInIat OAMH pa3 B roay Koa(pduuueHT HapaiieHus COrjacHo
(2.37) paBeH

=12,153586.

Q0157 _y

8, 5 =—————=11,478727.
n; o 15 _1

Hapaiuennyio cymmy onpeaensiem no gopmylie (2.36):

S =10000-11,478727 =114 787,27 py6.»
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(2.12), (2.13), m—s o<

n
. \N—m
l—{lim(w"] ) r
(I) m—» L n 1—6’ on

(P) _ g AP _ _
a,s=lma’ " . =—7 , == , (2.38)
4 n—> %0 Ji ] m Vp p(eb’ P _ l)
pl| hm (1+ ‘ ) —1
s m
A=R-a)]
a (2.39) - coBpemMeHHasi CTOUMOCTD

P-CPOYHOM PEHTHI C HEMPEPHIBHBIM
HAQYMCJICHUEM IIPOLICHTOB
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YacTHbIN ciydai: rojgoBas peHra (p=1)

A — R . an' 5 (2.40) — coBpeMeHHast CTOMMOCTb
1 —on
T € (2.41) — ko3dpuMEHT TPUBEACHUS PEHTHI
an;5 S
e’ —1

CBs3b MEXKIY CHJION pOCTa 0 U HOMUHAJILHOM CTaBKOM j UMEET

By (1.9): .
o= mln(l+ij, j :m(e‘s/’” —1)
m



» IIpumep 2.15. B donn exeroano nocrymnaior cpeacrsa no 10 000 py6.
B TeYEHHUE 7 JIeT, Ha KOTOpPbIE€ HAYMCISAIOTCSI MPOLIEHTHI 1Mo cuie pocra 15%
rOJ0OBBIX, MPUYEM BBITLIATHI MPOMU3BOASTCH TMOKBAPTAJILHO (pa3 B roay), a
MPOLIEHTbl HAYUCIISIOTCS HEMPEPbIBHO.

Onpenenuts KOIPOUUUEHT NPUBEACHUS PEHTBI U €€ COBPEMEHHYIO
CTOUMOCTD.

Peuwenwue KoahpduuumeHT npuBeacHUs] PEHTbBI U €€ COBPEMEHHYIO
CTOMMOCTDL JUISI TOKBAapTaJbHBIX BBITJIAT HaxoauM 1o dopmynam (2.39),
(2.38):

[— 0157
a, s = = 4,252998;
S ¥ (eo.ls,u . ])

A=10 000-4,252998 = 42 529,98 py6.

J1st BeIIIAT OAMH pa3 B roay Ko3@UUMEHT MpUBEACHUST PEHTHI U ee
COBpEMEHHAasi CTOMMOCTh onpeaensiiorcs no dopmyaam (2.41), (2.40):

) [— =057

a,.s = - =4,0168399;
;8 eﬂ,lD _ l

A=10000-4,0168399 =40 168,399 py6.»
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PeHTHI ¢ HeMpPEePHLIBHOU BHIIJIATOM ILJIATEKEN

(p— <)
on _1
S(p _)OO) =9 — € (2.42) - kordpuueHT HapalieHus: PEHThI
n;o (n;0)
O
—on
(p—o) l-e

(2.43) - x03hPuLUEHT IPUBEACHUS PEHTHI

dys  — Qs = S



S R S (p _)OO) (2.34) — HapameHHas cymma

A=R-a’7™
Cl (2.45) — coBpeMeHHasi CTOUMOCTh



» [Ipumep 2.16. B poun exeroaHo nocrynatot cpejacrea no 10 000 py6.
B TeYeHUe 7 JIeT, HA KOTOPbIe HAUYMCJIAIOTCS NMPOLIEHTHI 1o cujie pocra 15%
rOAOBLIX, NPUYEM BBITUIATHI MPOU3BOASTCS U TPOLEHTBHI HAYMCISIOTCS He-
MpepPLIBHO.

Onpenenuts KO3 PUUHUEHT NPUBEACHUS PEHTHI U €€ COBPEMEHHVYIO
CTOUMOCTb.

PewmweHue. KoadduumeHt npuBeaeHuss peHTbl HaXoauM 1o gopmyJie
(2.43):

—0.15-7
(pw) _1—e€ i

aye
n, 0 0,15

CoBpeMeHHasi CTOMMOCTb pPeHTHI coriacHo (2.45)

=4,333748 .

A=10000-4,333748 =43 337,48 pyo6.»
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2.5. ®UHAHCOBBIEC PEHTHI € €KErOAHLIMUA U3MEHEHUSAMM BbIILJIAT
HA NOCTOAHHYIO BEJIMYNHY

IlepeMeHHON PEHTOM HA3BIBACTCS MMOTOK MJIATEXKENU, Y KOTOPOTO
BBIIIATHI U3MEHSAOTCSA BO BPEMEHU 110 33JJaAHHOMY 3aKOHY, a
MHTEPBAJIbl MEXK Y BBIIJIATAMU I1I0CTOSHHBI

IIycTh BbIIIATHI B TEUCHHUE N JICT OPECTaBICHEI B BUE psajaa (110
3aKOHY apu(pPMETHUECKON IPOrPECCHUH)
R, R+a, R+2a, ..., R+(n-1)a
R — BbII1aTa B KOHIIE IEPBOTO I'OAA
a — MOCTOSIHHOE TOA0BOE IIPUPAILEHUE

CoBpeMeHHasi CTOMMOCTh TAKOW PEHTHI OMpeeasieTcsi CYMMOM

1 1 1 1
A=R—+(R+a)——+(R+2a)——+..+[R+(n-1)a]——:
B a) e+ (R 20) R -]

A= L_"Z'(R + m{L)t .

l+i,5 14+



OKOHYATEIBHO TOJIYUYUM:

nda

(2.46) — coBpeMeHHas

d
A=| R+—la -
( +ijan’l i(l+i)”

S=A(l+i)

IToncraBum (2.47) B (2.46):

a
R+—. S
l

S

n;i

CTOMMOCTDb PCHTbI

(2.477) — cBA3b COBPEMEHHOM
CTOMMOCTH PEHTBI C HApaIllCHHOM
CYMMOU

nda

l

(2.48)



» I[Ipumep 2.17. 1o niaHy eXeroaHblii NMPUPOCT TJIaTeXe OyaeT yBeu-
yuBatbest Ha 2500 py6. (ymeHbmatbest Ha 2500 py6.) B Teuenue 10 et npu
MOCTYIUIEHUSIX JIEHEr B KOHIIE Kaxaoro roxa. llepsast Beillata paBHa
50 000 py6. HauuciaeHue npoieHTOB IMpou3BoAUTCs 1Mo cTtaBke 12% ronoBbIx.

OnpenesauTb COBPEMEHHYIO CTOMMOCTb M HapallleHHYIO CYMMY IepeMEH-
HOI'O IMOTOKA IJIATEXKEN.

Pewmw e nwue. [lpeaBapurenbHo no gopmyie (2.9) paccunraem Kosad-
(puMeHT npuBeIeHUS MOCTOSSHHOW PEHTHI:

10y b
Ay, | =
* 0.12

CoBpeMeHHasi CTOUMMOCTD TMOTOKa rJjiatexei cornacHo (2.46) cocTaBur:
e i1 a = 2500 py6. —

=35,650223.

A =(50 000 + & OO)-5,650223— 1023 0(:0 =333 146,37 py6b.;
’ 0,12 = 1,12
e U1 a = —2500 pyb. —
A= (50 000 — a OOJ .5.650223 + 01102' 2151(;?0 =231875,93 pyo6.
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[Ipu omnpeneneHUU HapalleHHOW CYMMBI TIPEABAPUTEIbHO HaWJAeM KO-
3 ULIMEHT HapallleHUsI MOCTOSHHOM peHTHI §,. . 1o dopmyse (2.6):

o (1+0,12)"° -1
" 0,12

HapauienHasi cymma noroka njarexeu corsacHo (2.47) cocTaBuT:
e st a = 2500 py6. —

2500

n.i

=17,548735 .

)-17,548735— 10-2500 _; 034 702,06 pyo.:

2

S =(50 000 +

2

o Ui a = —2500 pyb. —

2500 10-2500

J-17,548735 + =720171,44 py0.»

b

S =(50 000 —

b
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2.6. D¥MHAHCOBBIE PEHTHI C UK3MEHEHHEM BBIILIAT 110 3aKOHY
reoMeTpU4YeCKOM MPOrpeccun

IIyCcTh BBIILIATHI B TEYCHHUE N JIET MPEACTABICHBI B BUIC
psaa (1o 3aKOHY T€OMETPUUYECKOM ITPOTrPECCHUH )
R, Rq, Rq’, ..., Rq"!
R — BbIILIaTa B KOHIIE TIEPBOTO TOAa
( — 3HAMEHATEIb MPOTPECCUN
N — CPOK PEHTHI
CoBpeMEHHas CTOMMOCTb TaKOW PEHTHI ONPEACIIACTCS
CYMMO:

~

R R Rq’ Rg"
A= - + q, + 1 3 +...+—q =
L+i (1+i)° (1+i) (1+i)"
qll [l”
R 2 n—I| R .n'_ -n_
_ UL PR AT _ R ) (i)



Ecimu q=1+A, roe A - TemMn npupocra peHTbI, TO

(HA)H_I 1_(1+A)”
A=PR | +1 _ R |+ (249~ conpe-

B MCHHas

1+A_1—I I—A CTOUMOCTD

S — A (1 + l)n (2.50) — HapameHHas cymMMa
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IToacraBum (2.50) B (2.49):

l_(1+A)"
o p_ N1+ (IH),,:R(M) -(1+A)
i—A A
(2.51) — HapaiieHHas
CYMMa

» [Ipumep 2.18. [lo ruiaHy TeMn nmpupocTa peHTHl OyIeT YBEJIUYUBATHLCS
Kaxablid roa Ha 5% (ymeHbluarbest Ha 5%) B teueHue 10 jieT npu nocryruie-

HUSIX AeHer B KoHue Kaxaoro roaa. Ilepsas Bbimuiata paBHa 50 000 py®.

Hauucienue npoueHTOB MPOU3BOAUTCS 10 cTaBKe 12% romaoBbiX.
OrnpeneuTbh COBPEMEHHYIO CTOMMOCTh M HapallleHHYI0 CYMMY TepeMeH-

HOTI'O NMOTOKA TJIaTEXEM.
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Pemenwue CoBpeMeHHass CTOMMOCTb IMOTOKA IJIATEXEU COIJIACHO
(2.49) cocraBur:

e w1 A=0,05 —
1_(1+0,05 )'0
A=50000- 0,11;_0(’)1,(2)5 =339 671,09 py6.;
e wiaA=-0,05 —
_(1 ~0,05 ]‘0
A =50 000- 0,112++061,35 ~ 237 418,45 pyb.
HapaiieHHyl0o cymMMmy TII0TOKa IUIaTeXeu paccuutaem 1o ¢dopmye
(2.51)@1;1 A=0,05—
S =50 000- 1’1)21'; _1)’%55 ¥ 1 054 966,84 py6.;
e w1t A=-0,05— ’ |
S =50 000- L12°-0957 _ 737 385,67 py6.»

0,12+ 0,05



3. HenpepbIBHBIE MOTOKH IJIATEKEH, M3MEHAKOIINECH BO
BpEeMEHH

Ha npaktuke 4acto ObIBaeT yAOOHBLIM IIPEJACTABUTH I[EePEeMEHHbIN
[MOTOK B BUJI€ HENpepbiBHOro. B 3TOM ciiyyae nmoTok sBjsieTcsi (PyHKLU-
€ BpEMEHU

R, = R(f),
roe { — Bpemsi (CM. puc. 2.4).

CpoOK MHBECTMIIMMA PaABEH 7 .

I 1 [ >
0 t dt n t

Puc. 2.4. Ocb BpeMeHH LISl HENPEPLIBHOIO NMEPEMEHHOr0 NOTOKA
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Onpenenrm HapalleHHYI0 CYMMY JUIsI MOMEHTA N
IIPU BBITLIATE B MOMEHT t:

dS = R(t)e’" " dt (2.52)

0 - CUJia pocTa
R(t)dt — BemrumHa BBIIIATEI B MOMEHT t
dt — 6eCKkOHEUHO MaJIbIi OTPE30K BPEMEHHU

(2.53) - HapalieHHas cymMMa
HEIPEPHIBHOTO HEPEMEHHOTIO
[IOTOKA IIaTeXKeu

(2.52)= S = [ R()e’" "t
0



A= jR(t)e_5tdt (2.54) — coBpeMcHHas
0

CTOMMOCTb HEIIPEPHIBHOTO
IIEPEMEHHOTO
IIOTOKA IIIareXeH

(2.53), (2.54)=

S =e” [ R(t)e"dt (2.55)
0

S p— A 65n (2.56) — CBSI3b MEXKIY
SuA



3.1. HenpepbIBHbIE MOTOKH ILIATEXKEH, H3MEHAIOIIUECH
10 MapadoJIuYECKOMY 3aKOHY

[ToTOK IuIaTe)keu, N3MEHSIIOIINICS 0 Mapad0InIYECKOMY 3aKOHY,

IIpEeICTaBUM B BUJIC:
R =R(t)=R-+tat+bt*

a 2b ane™™  bne " 2
A=| R+ -+ | Aps) ~ — n+—
o O o o o

(2.57) — coBpemMeHHas
CTOUMOCTb




S:A-eé’/’:(RjLa+2bjos(n.5)—an—bn(n+2)
o O ’ O O 0

(2.58) — HapalieHHas cymMMa




» [Ipumep 2.19. [NapabGoanuecknii HenpepbIBHLIN MOTOK TUIATEXEH MMe-
eT CJeAyIolMe napameTpbl: 0a30BbIif ypoBeHb Bbinmycka R =20000 py6.,

eXXerojHoe vepeJnmueHue noroka ruiarexem a = 1000 pvO./roa. vCKOpeHUe

yBeJIMUECHUs MoToKa ruiarexeir b = 100 py0./roa?, cuiaa pocra 6 =10%.
CpoK 1oTOKa ruiarexei coctapisier S Jier.
OnpenenuTb COBPEMEHHYIO CTOMMOCTD MOTOKA M €ro HapallleHHYIO CYMMY.
PeweHue CoBpeMeHHasi CTOMMOCTb IOTOKA TUIaTeXeil onpenessier-
csa o hopmyne (2.57):

| il 218 3 B
A= 20000+'000+2]?0 . - )
01  0,° 0.1 0.
& ,-01-5 o)
100 50:’ (5+.;]_—.90 591,8 py0.
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HapaiieHHy0 cyMMY MOTOKa IUIaTexeil MOXHO paccuutaTth 1o gopmye
(2.58):

2. )0‘1'5_ .
S=(20000+1000+_ 100].(, 1 1000-5

0,1 0,1° 0,1 0.1
. o)

—M(5+L =149 360,63 pyoO.
0,1 0

[TposepumM pesyabrar 1o GopmyJie
S =Ae™ =90 591,8-¢™° =149 360,63 py6.»

b

73



3.2. HenpepbIBHbIE MOTOKH IJIATEXKEH, MU3MEHAKOIIUEC
10 JINUHCHUHOMY 3aKOHY

[Torok mpezacraBum B Buze: R =R(t)=R+at

IToancTtaBum b=0 B (2.57) u (2.58):

—on

A=| R+ a . d _ ane (2.59) — coBpemeHHas
) (m:6) ) CTOUMOCTD

a an
S=4- e5n = R+— | S(n.5) — —— (2.60) — HapaieHHas

o) 0 CyMMa



» IIpumep 2.20. JIuHEeHHO M3MEHSIIOLLMICS HENpPEPbLIBHBIN MOTOK Iiare-
KEW MMeEET cJieaylolme napamMerpsl: 0a30Bbli ypoBeHb Bbhinycka R = 20 000
py0./roa, exeroaHoe ypeauueHue notoka miarexein a = 1000 py6., cuna
pocta 0 = 10%. Cpok JaHHOrO MOTOKA TJAaTeXeM COCTaBISeT S JIeT.

OHpCIICJIHTb COBPEMCHHVIO CTOMMOCTD IMOTOKAa M €10 HaApalleHHVIO CYMMY.

PewmweHnue. CoBpeMEHHYIO CTOMMOCTH IIOTOKa ornpezesseM 1o ¢op-
myse (2.59):

-0,1-5
A=(20 000+1000).1 2 -
: 0.1
-0,1-5
L (5) 1e —87 714,27 pys.

HapauenHyio cymMmmy nortoka onpeaessiem no gopmysae (2.60):

1000)' ™7 ~1 1000-5
0,1 0,1

[TpoBepuTh pe3yabTaT MOXHO 1Mo dhopmyJie

S = Ae® =87 714,27-¢"'"° =144 616,4 py6.»

S=(2O 000 + =144 616,4 pyo0.

b
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4. Pacuer mapameTpoB (DUHAHCOBOM PEHTHI

J11s1 p-CpOYHOM PEHTHI C HAYHUCICHUEM IIPOLICHTOB M pa3 B roay
BEJIMYMHA FOI0BOM BBIIIATHI onpeaeiseTcs u3 gopmyin (2.10)

n@212: B (p) G_p. 0

mn;j/m? mn; j/ m

S A

5P a’
mn;j/m mn;j/m

rae S — HapalleHHasi CyMMa pPeHTHI;

A — COBpPEMEHHasi CTOMMOCTb PEHTbI;

s,()f,’,)_l,m — KO3(hOULIMEHTB HAPALLEHUSI PEHTDI;

al?) KO3 PULMEHTHI TIPUBEIEHUS PEHTHI:

mn;, j/m >

p — KOJIMYECTBO BBIILIAT B TOAY;

m — KOJIMYECTBO HAYMCICHUIN TMPOLIEHTOB B IOY;

Jj — HOMMHaJIbHAsl NPOLIEHTHAas CTaBKa;

n — CPOK PEHTBbI B rojax.
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»IIpumep 2.21. B doHa exeroqHo B KOHIIE TEpUOAA TMOCTYIAIOT
cpeAcTBa B TeueHUEe 7 JIeT, Ha KOTOpble HAYUCISIIOTCS MPOLIEHTHI I10

craBke 15% roaosbiX, NMPUYEM BbIILIATHI NTPOU3BOASTCS MOKBAPTAJILHO, a
MPOLIEHTHI HAYMCIAIOTCH exXeMecssyHo (pa3 B roay). Hapawennas cymma
K KoHny cpoka coctasut 100 000 pv6.

Onpenenurs KoapPUUMEHT HapalleHUsi PeHTbl M pasMep roloBOH
BbITLJIATBI.

Pewenwue KodapdpuumeHT HapalleHUsi PeHTHI IPU TOKBAPTAIb-
HBbIX BBIILUIATAX M HAYMCIEHUM I[IPOLEHTOB €XeMeCHSYHO HAaXOIUM I10
dhopmyne (2.11):

12-7
| (l+ O’LS) -1
‘_(p) s 12

“mn;, jim - 12/4
4. (1+°"°] i

=12,10876 .

12
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ER i
KoadgduumeHT HapalieHUsi peHTbl MPU MOKBAPTaJbHLIX BbITLIATAX W

HAYMCJIEHUM TIPOLIEHTOB pa3 B roay (m = 1) onpenenasiercss popmynoii
(2.21):

OB +0,15)" -1
T s fasonsy -1

['onoBbIe BBITIATHI MPU HAYUCIAEHUM TMPOLIEHTOB €XEMECSIYHO T10
(2.61) cocrtassT:

=11L67118.

100 000

12,10876
["0110BBIE BBITUIATHI MPU HAYMCJIEHHUHU TIPOILIEHTOB pa3 B rojly paccum-
TaeM ucxonst u3 (2.20):

R

R

= 8258,48 pyo.

100 000
11,6718

~8568,11 py6.»
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B npakTrnyecKou IeATEIbHOCTH AKTYaJIbHbI 33141 OIPEICIICHUS
CpPOKa PEHTHI (ITpU MPOYUX U3BECTHBIX MapaMeTpax).
PaccmoTpum o01mmi ciiydyan — nOCHOSAHHAS PEHMA C
HAuUCleHuem npoyeHmo8 N0 HOMUHAILHOU NPOYEHMHOU

cmaeke U HeOOHOKPAMHBIMU BLINJIAMAMU 8 200V

1+L | -1

R m (2.63) — HapalieHHas cymMMa
_ VT

|1+ ] -1

m

&%)
I




Harinem cpok n. [l atoro:
1) IIpencraBum (2.63) B BUAE:

S / m/ p j mn
—pl| 14— =1|+1l=|14+=| .
R m m

2) IIponorapudmupyem (2.64):

. \m/p : :
In ip (l+—"-] =111 :mnln(1+l—
R m m

)

(2.64)

(2.65)

80



3) PemnM (2.65) OTHOCHUTEIIBHO N:

r— -

2 Am/p
an‘S p(l+‘,\l —1|+1
- IR m ) (2.66)

m ln(l - J )

\ m

H

IIpu pacuere 1o (2.66) cpok moayvaercs, Kak IpaBuiio, IPOOHBIM.

KomuuectBo ICpUoOAOB np OKPYIILAIOT 10 LICJIIOTrO HHUCJIA 7

3arem YTOUYHAOT 3HAYCHHUC PA30BOI'0 ILIATCIKA:
( N\ P
R 14

v \ n J
o S / S \HJN“
Fges
\ m/

0°

-]

(2.67) — yTOUHEHHBIN
-1 PA30BbBIU IIATEXK
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» [Ipumep 2.22. B dhoHA MOCTYNAIOT CPeacTBa, Ha KOTOPLIe HAYMC/ISAIOT-
csl MPOLIEHTHI 1O cTaBke 15% rojoBbIX, MPHUYEM BLIMJIATHI TPOM3BOIATCS B
KOHLIC KaX/I0ro KBaprasia, a INMpOUCHTbI HAYMCISIOTCH exemecsiuHo. Beam-

unHa donHaa Ha KoHew cpoka cocrasut 100 000 py6., ronoBasi Beliata —
10 000 py6.

Ornpene/inTh CPOK PEHTHI.
PeweHue. Cpok peHTH HaxoauM 1o dopmyie (2.66):

i SO

5
In<£-4— (|+0’15)4 -1{+1;
10 12

R

\ | ] 12518828
n= = =

lz_h{HOJS) 12-In 1,0125
12

=6,197 ner.
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KonuuecTBo KBapTAJIOB B MOJYYEHHOM CPOKe COCTaBMUT np = 6,197 -4 =
= 24.,788. OKpyrisicM IMOJYUYCHHOC YMCJIO A0 25, T.. KOJHUCCTBO JICT PCHTHI

NMPUHUMACTCSl paBHbIM 11, = 6,25 JIET. BeJMuuHY eXeKBapTaJibHOH BBITJIATHI
MOJIYYUM, TMOJACTABUB 3TO YHC]IO B hopmyay (2.67):

12

0154
R | + ; -1
10°5. 12

I+ -1
12

=2467,56 py6.»
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YacTHbIN Cllyyal: HAUMCJIEHUE MPOLICHTOB 10 HOMUHAJILHOU
MIPOIIEHTHOM CTABKE U HEOAHOKPATHBIMU BBITIATAMU B

rOIy

.\m/p
A J
n1-Zpll1+L ] =1
Rp( j

m (2.68) — CPOK pPEHTHI
n= :
m ln(l + ]j
m
m/ p
-4 |
_, " YTOYHEHHBIN
N a30BBIU IIJIATEXK
P (1 ¥ ]j P
m

14 Opyaux munog penmoi CpoK Onpeoensemcs aHai02uyHo



» [Ipumep 2.23. loar B pasmepe 50 000 pyO. noramaercst paBHBIMM 4ac-
TAMM B KOHILIE Kaxaoro kpapraia no 2500 py6. Ha B3HOCHI HauyucasioTcs
NMPOLEHTHI pa3 B roay no craske 15% romnosbix.

OnpeaenuTb BpeMsl NMOrawieHus: a10ra.

Pewenue. Ins yernosuit npumepa dhopmyna (2.68) npuHumaer Bu:

ln{ - : p[(l +i)/P - 1]}

i In(1+4) )

4 ) /
ln{l—s 10 ~4~[('1+0,15)"’“‘—1]}

4 2
o 10 =— In 0,284338 = 8,886 ser.

In(1+0,15) In1,15

KonmnuecTBo KBapTajioB B MOJYUYCHHOM CPOKE cocTaBuT np = 8,886 4 =
= 35,5. OkpyrisieM TOJYYCHHOE YUCIO J0 35, T.e. KOJUUYCCTBO JICT PEHTHI
NMpUHUMaeTcs: paBHBIM 8,75. YTOuHeHHasi BeJIMUYMHA €XeKBapTaJlbHOU BbI-

IJ1aThbl

A/ p v SI_,-"-'% -
A+)77 =1 _ 54 0gp. 115"~ ~2519,6 py6.»

1—(1+3i)™ 1-1,157%7

R
A
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Eciy u3BeCTHBI BCE mapaMeTpbl pEHThI, KPOME NPOLEHTHOU
CTaBKH, TO PaCUeT NPOYEHMHOU CMABKY MOXHO TPAKTOBATh KaK
onpeodenenue 00X00HOCMU PUHAHCOBOU OnepayunL)
[[pOLIEHTHYIO CTaBKy pACCUUTHIBAIOT MTPUOIIMKEHHO.
PaccmoTrpum uncnennbsid metos Herorona-Padcona



Cymb: TIOCIIEI0BATEIBHOE
MPUOIKEHHE K PEIICHHIO X |
ypaBHeHus f(x)=0

lIpeononoorcenus: pynkuus f(x) —
I71aJiKasi, HelpepbIBHAS, MOHOTOHHAS

2l 4

Puc. 2.5. I'paduk, noscusnommit meros Hewrona—Padcona
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Aneopumm:

1) BBeCTH X, - Hav4anbHOE NPUOIIKEHUE, € - TpeOyeMmast
TOYHOCTHh (Hampumep: 0,01; 0,001);

2) uepe3 T. (X, (x,)) mpoBoaMTCsE KacarebHas K TpauKy,
IEPECCKAIOIIAs OCh OX B TOUKE X,;

3) ecnn [X,-X |< €, TO X, — HCKOMBIN KOPEHb, MHAYE X, -
CIEayIolIee MIPUOIMKEHUE U TIEPEXO/T K 1.2



W3 npsAMOyTOJIbLHOTO TPEYrOJIbHUKA—

tga = /() (2.69)
X=X

2.69= 5 =y L) _ .S

2 — M , seees Xy = X,
J(x) J(x,)

t — HoMep 11ara (UTepalym)



S (1+i)' -1

J171 TOTOBOM PEHTHI: = : (2.70) — coBpemeHHas
! CTOMMOCTD
. . S 8
3ameHna: x=1+1 = Torma (2.70) = X —Ex + > -1=0
. S S
HUckomas pyHkuua:  f(x)=x"——x+——1
R R
S

IIpousBoanas: f'(x) =nx"" —



» I[Ipumep 2.24. B Hakonute/bHbINH (DOHI €XKErojJIHO B KOHLE roja ro-
crynatot cpeactsa no 10 000 pyd. B TeueHue 7 €T, NpUYCM Ha KOHECIL CPOKa
BesimunHa ponna cocrasurt 100 000 pyo.

OnpenaeauTb A0XOAHOCTh HHBECTHIIHM.

Pemenne S/R=10. [Monoxum x,=1,15.

[lepBas nrepanus:

f(xl)=xl"—£x, +£—I=],157—IO-1,15+10—1=0,I6;
R R

i )=me™ g 7-1,15°-10=6,19;
R
Xy = X; — Sx) 115 Q16 541519,
.f'('xl) 6919

Bropasi urepauus:
f(x,)=0,0271701; f'(x,)=4,1269378 ;

: 2
f'(xz) =1,1241519- Slelnh, LI175683 .
1'(x,) 4,1269378

X3 :X2—
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Tperbst UTepauus:
£(x3)=0,00161825 ; f'(x;)=3,637743;

2
vy = xy = L5) 11175683 000161825
1'(x5) 3,637743

[TocKONBKY pe3yabTarbl BO BTOPOH M TPEThEH HTEpaumsax ciabo OTiIiu-
YJAKTCs JIPYr OT Jpyra, TO BbIYMCICHHUSI MOXHO MpPEeKpaTUTb U TNPUHSITH
i=x—-1=0,1171235, wiu 11,71235%. Apyrum MeToa0oM, INOATBEPXKIAOIIMM

OKOHYAHMUE BbLIYUCIEHUI, saBasgercs nposepka. /Uit 5Toro B npasylo 4acTb
MCXOMHOTO YpaBHEHMS MOACTABISIOT MOJy4YeHHOe 3HayeHue craBku. Eciau
pPe3VJILTAT COBINAAAET C JIEBOW YaCTbiO MM C1ab0 OT/IMYAETCS OT Hee, TO Bbl-
yucaeHus npekpauaior. s pacematpuBaeMoro npumepa

(1+:)" -1 111712357 —1
i 01171235
[TOCKOJIBKY pe3yJbTaThl NMPaKTUUECKM COBNaiM, Tak Kak S/R=10, 10
npuHumaeM i =11,71235% =11,71%. »

=1,1171235.

=10,00006 .
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AHAJIOTAYHO MPOBOAATCS PACUYETHI IS IPYTUX TUIIOB PEHT.
Hanpumep, 11t p-CpOYHOU PEHTHI:

A 1- (1+i)" . - COBPEMEHHAS CTOUMOCTD
R p[(l+i)l/p —IJ

Hckomast pyHKImA:  f(x) = % pxn+; — (1 +% p]x” +1

I1 : f(x)=|n+ L4 xn%_1 — n(l + 4 jx"l
POU3BOHAS: i p =P



» [Ipamep 2.25. EAMHOBPEMEHHOE BJIOXKEHHME CPEACTB B TMpEAnpusTHE
cocrawio 50 000 py6. B teueHue 7 neT no UCTEUECHUM KaXJI0ro Kpapraia
uHBecTop nojyuaer 2500 pyo.

OrnpenenauTs J0X0AHOCTh HHBECTHLIMH.

Pemeunmue R=2500-4= 10000 py6. 4/R=35. [onoxum x,= 1,15.
[lepBast urepaumsi:
A e | A
Xi\)=—px, p=|1+—plx' +1=
f(x;) RPl / ( RP]]
=5:4-115"% —(1+5-4)-1,15” +1=0,231684;
14 A

1
f'(x1)=(”+;}k' px" ‘”(l '*'Epjxln_l p

=7,25-5-4-L15%% —7.(1+5-4)-1,15° = 7,29984;
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x3=xl—

Bropas wrepauusi:

. P
f(xz)-“-ﬁpxz b=

~ 0,231684

f,(—x')=l,15 =1,1182618.
4 (xl)

7,29984

(1 ¥ % p)xg +1=0,052601;

|
f(xy)= (n + l]ﬁ px," 7 - n(l o p)x;’" =4,12419;
- pJR" i
7(x,) 0,052601

x3=x2-

f'(-’fz)

=1,1182618 - =1,1055075.
2419

L]
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Tperbs urepaums:

A )H-l A | n
f(.t3)=pr3 - I+Ep X5 +1=0,006844;

’ l A n+—]——| A -1
Xy)=|\R+—|—pxX3 p —H —p X =2, ;
1(x3) +p = PX; 1+R 4 3,07043

0,006844
flx) 11055075 - ————" ~1.103278 .

X4 - X3 = o
1) 3,07043
[MTpunumaem i=x—-1=0,103278, wau 10,3278%. TlpoBeaem mnpoBepKy,
MCTIONBL3YS (hOpMyITY

-1+ _ 1-1103278~
p[(l ) 1] 4-(1,103278" 1)

[MockoabKy pesyiabTaThl MPAaKTHYECKH COBHAIM, Tak Kak S/R=5, 10
npunumaem i =10,3278% ~10,33%. »

=4,999.
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2.1.

2.2.

2.3.

KOHTpPO/bHbIE BOMNPOCHI U 3aaaHus

Mmeercst caeayommii rpadmk njaatexeil BO BpEMEHM:

e | ausapsa 2004 r. — 700 py6.;

e | mons 2004 r. — 1000 py6.;

e | sguBapsa 2005 r. — 400 pyo.;

e | ausapsa 2006 r. — 900 py®.

Onpenenurbh cymMMy 3ajo/pkeHHoOcTH Ha 1 auBaps 2006 r. u ee co-
BPEMEHHYI0 CTOMMOCTh Ha MOMEHT BBIIUIAThl MEPBOH CYMMBI TpH
craBke HapauieHusi 16,5% ronosbix.

B doHa exeroaHo B KOHUE rojaa nocrynaiot cpeacrsa no 800 pyo. B

TeyeHue 9 JeT, Ha KOTOpPbIE HAYMCASIOTCS MPOLEHTHI MO CTaBKE
12.5% ronoBbIX.

Onpenenuts KOAPOULMEHTBI HAPALLIEHUS W TIPUBEICHUS PEHTBI, a TaK-
XKe BeIMUMHY (pOHAAa HA KOHELl CPOKa U €ro COBPEMEHHYIO CTOMMOCTb.

B ¢oun exeromno nocrynaior cpeacrsa no 800 pyd. B TeucHue
9 s1eT, Ha KOTOPbIE HAYMCISIIOTC TPOLIEHTHI 10 ctaBke 12,5% rono-
BbIX, IPUYEM BbIIUIATBI NMPOU3BOASATCH B KOHLIE KaXJA0ro Mecsua, a
MPOLICHTBI HAYUCSIOTCS NMOKBAPTAIBHO.

Onpenennts KOXDOUUMEHTBI HAPALLCHUSI U NMPUBEACHMS] PEHTHI, a TaK-
Ke BeimurHy (hoHIAa HA KOHELL CPOKA U €ro COBPEMEHHYIO CTOUMOCTD.
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2.4.

2.5.

2.6.

B doun exeroaHo nocrynawr cpeacrsa rno 800 pyd. B rteyeHue
9 51eT, HA KOTOPbIE HAYUCISIOTCH MPOLIEHTHI NMo cTtaBke 12,5% rono-
BBIX, MPUYEM TIPOLIEHTHI HAYUCIAIOTCS M BBITUIATHI MPOU3BOASATCS B
KOHLIE KaXJ10ro KBapralia.

Onpenenants KOADOULUMEHTHI HApalLICHUsT U NPUBEACHUS PEHTHI, a TaK-
Ke BeIMUMHY (DOHIA HA KOHELL CPOKA M €ro COBPEMEHHYIO CTOMMOCTb.

B ¢oua exeronno B KoHLE roja nocrynaior cpeacrsa no 800 py6. B
TeyeHUe 9 ner, Ha KOTOpbIE HAYUCAAIOTCS MPOLEHTHI MO HOMM-
HanbHOM cTaBke 12,5% ronoBbIX, NMPUYEM TMPOLCHTHI HAYMCASIOTCS
EXKEMECHYHO.

Onpenenuts KOAPHULIMEHTHI HAPAILLIEHUA M TIPUBEACHUS PEHTDBI, a TakK-
Xe BeIMUMHY (POHIA HA KOHELl CPOKa M €ro COBPEMEHHYIO CTOMMOCTD.

B ¢oun exeroaHo nocrynawor cpeactea no 800 pyd. B TeucHue
9 s1eT, Ha KOTOpPbLIE HAYUCISAIOTC TMPOLIEHTLI Mo crtaBke 12,5% rono-
BbIX, MPUYEM BBITIATHI MTPOMU3BOAATCHA B KOHIIE KAXKIOr0 MecAua.
Onpeneuts KOADOULIMCHTBI HApaICHUsI M TIPUBCACHUST PEHTBI, a TakK-
K€ BEIMUMHY (DOHZIA HA KOHEIL CPOKA M €r0 COBPEMEHHYIO CTOMMOCTb.
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2.7. B ¢oun exeronno nocrtynait cpeacrsa no 800 pyd. B TeueHue
9 1er, Ha KOTOpbIe HAUMCIISIOTCS MPOLIEHTHI Mo cTtaBke 12,5% romo-
BBIX, MPUYCM BBITLUIATHI MPOU3BOIATCS B Havale KaXaoro mecsiia, a
MPOLEHTHI HAYUCISIIOTCS TOKBAPTAILHO.

Onpee/IUTh HApPALLIEHHYI0 CYMMY M COBPEMEHHYIO CTOUMOCTh (OHJIA.

2.8. B ¢oHn exeronHo moctymaioT cpeactsa mo 800 pyd. B TeueHHe
9 sier, Ha KOTOpbIE HAYMCISIIOTCS TPOLIEHTBI 10 craBke 12,5% rono-
BBIX, NTPUYEM BBLITUIATHI ITPOU3BOASITCS B CEpPeIMHE KaXI0ro Mecsua,
a MPOLIEHTbl HAYUC/ISIOTCSI TOKBAPTAJIBHO.

Onpejie/iuTh HAPALLIEHHYIO CYMMY M COBPEMEHHYIO CTOMMOCTh (hoH/1a.

2.9. Cniyerst uetbipe roja nocsie obpazoBanusi poHAa B HEr0 HaAYMHAIOT
noctynath cpeacrsa o 800 pyd. B KOHLIe KaXxJI0ro roja B Te4eHHe
nocaeayiomx 9 Jer, Ha KOTOpbIE HAYMCISIIOTCS TMPOLIEHTBI 110
craBke 12,5% roaoBbix.

OnpeeMTh COBPEMEHHYI0 CTOMMOCTh M HAPALLIEHHYIO CyMMY (hOHIA.

2.10. IycTb rogosasi peHTa MOCTHYMEPAHIO €O CpokoMm 15 sier geaurcs
MEXIY ABYMS VYACTHHUKAMH, MPHYEM MEepBbIif YYaCTHHK MOJy4aeT
35% KanuTaau3upoOBAHHON CTOMMOCTH peHTHhI. [TpoleHTHas cTaBKa
npuHumaercs paHoi 12,5% ronosbix.

Onpeaenursb JUIUTELHOCTD NMEPUOAOB MOJYYEHUS PEHTBI MEPBLIM U
BTOPBIM YYAaCTHHUKAMM.

2.11. OnpeaenuTtb UEHY p-CPOYHOMH BEYHOH PEHTLI, BBIIUIATHI 110 KOTO-

poii B KOHILIC Kaxnoro mecsitia cocrapiasiior 3000 pyd. npu HOMH-

HAJILHOI MPOLeHTHOU cTaBke 12.5% romoBbIX ¥ HAYMCICHHH IIPO-
LIEHTOB OJAMH Pa3 B roay.



2,12,

2.13.

2.14.

2.15.

2.16.

OnpeaesuTsb LeHY roJ0BOM BEYHON PEHTbI, BBIIJIATHI M0 KOTOPO
B KOHIIE Kaxaoro roga coctapisitor 36 000 pyd. npu npoleHTHOM
craBke 12,5% ronosbix.

B ¢doHa exeronHo nocrynawt cpeactsa no 800 pyd. B teueHue
9 neT, HAa KOTOpLIE HAYMCISIOTCS MPOLEHTHI Mo cuae pocta 12,5%
rof0OBBLIX, TIPMYCM BBITJIATHI MPOM3BOMSTCS B KOHIIC KaXI0To
KBapraja (B KOHLe KaXI0ro rosia), a nNpoueHTbl HAYUC/ISIOTCSl He-
MpEePbIBHO.

Onpeaennts KO3 ULMEHT HapalleHUss PeHTbl U BEJIMYMHY (HOH-
Jla Ha KOHELl CpoKa.

B ¢doua exeroaHo nocrynaiot cpeacrsa no 800 pyb. B TeueHue
9 ner, Ha KOTOPbLIE HAYMCISIOTCS MPOUEHTBI 110 cune pocra 12,5%
rOIOBBIX, TIPUYCM BBITNJIATHI TPOU3BOAATCA M MPOLICHTHI HAYUCIIS-
IOTCSl HENPEPbIBHO.

Onpeaeants KOIHAUUMEHT NPUBEACHUS PEHTBI M €€ COBPEMCH-
HYIO CTOMMOCTb.

Oxuaaercsi, 4To COBIT MPOAYKUMH OyICT YBEIMYMBATBCS KaXK1bli
roag Ha 500 py6. (ymenbinarbest Ha 500 py6.) B Teuenue 12 ner
MpU MOCTYIUIEHUAX JeHer B KOHLE Kaxjaoro roxa. [lepsast Boblruia-
ta pagHa 6000 py6. HauucieHue NpoueHTOB IPOU3BOANTCS 10
ctaBke 14,5% romoBbIX.

OnpeaeanTs COBPEMEHHYIO CTOMMOCTb M HAPAaLLEHHYK) CYMMY Ile-
PEMEHHOI0 MOTOKA rJiaTexei.

Oxunaercsi, YTO COBIT MPOAVKIIMU OVICT YBCJIMUMBATHLCS KaXKIbli 1O
Ha 7% (yMmeHbluarbest Ha 7%) B TeueHue 8 JIeT NPH MOCTYIUIEHHSIX
JICHer B KOHUEe Kaxiaoro rojaa. Ilepsas eiruiata pasHa 1000 pyo. Ha-
YHMCIEHHE MPOLIEHTOB MPOM3BOAMTCS MO cTaBke 18% roaosbix.
OnpeaejiMTh COBPEMEHHYIO CTOMMOCTb M HAPALLICHHYIO CYMMY Iie-
PEMEHHOIO MOTOKA TJIATEXEH.
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2.17. JIuHeitHO M3MEHSIIOLIMIICS HEeTpPepPhIBHBIH IMOTOK IUIaTeXed MMeer
chenywoume napaMmerpbl: 0as3oBbiid ypoBeHb Bbiniycka R = 7000
py0./roa, exXeroaHoe yBeauMueHHe notoka mniaarexeit a = 500 pyo.,
cuna pocra 6 =12% . Cpok noroka rnjarexei cocrasisier 6 ner.
OnpejeuTs COBPEMEHHYIO CTOMMOCTDL ITOTOKA M €ro HapalleHHYIO
CYMMY.

2.18. B hoHa eXeroaHo InocTyrnawT CpeacTBa, Ha KOTOPbIe HAYMCIISIIOT-
Csl NpoUeHTHI 1o craBke 12,5% roaoBbiX, NMPUYEM BbIIJIATBI MPOU3-
BOMAATCS B KOHLIE KaXJIOro Mecsilia, a NMpOUEeHThI HAYUCIAIOTCS T10-
KBapTaibHO. BemmunHua poHma Ha KoHen cpoka coctaBuT 10 000 pyo.,
rogosasi Beirutata — 1200 pyo.

OnpeaeauTb CPOK PEHTHI.

2.19. loar B pasmepe 20 000 pyd. moramaercsi paBHBIMH 4acTsSIMH B
KoHLEe Kaxiaoro Mecsaua no 400 pyd. Ha B3HOCHI HauMCAsIIOTCS
MPOLICHTHI pa3 B roay no craske 12,5% ronosbix.

Onpenesntb CPOK norateHus Jora.
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